Un cilindro de doble efecto tiene un émbolo de 50 mm de diametro, un vastago de 19 mm
de diametro, una carrera de 500 mm y realiza 50 ciclos cada hora. Sabiendo que la
presion relativa de la red es de 6 kp/cm? y que el rozamiento es el 10% de la fuerza
tedrica del cilindro.

Determinar:
a) Fuerza que desarrolla el cilindro en su carrera de avance, expresada en N
b) Fuerza que desarrolla el cilindro en su carrera de retroceso, expresada en N.
c) Consumo de aire en condiciones normales en m%/h.

Solucion.
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